



Сотрудники регионального управления СК России приняли участие в научно-практической конференции

Следователи Пермского межрайонного следственного отдела и следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в минувшие выходные приняли участие в VII Региональной научно-практической конференции «Государство и право: история и современность», которая прошла в ПГНИУ. Темой конференции стало развитие криминалистической науки и разработка новых подходов к расследованию преступлений.

В рамках конференции ученые, студенты, а также практические работники обсудили перспективы развития криминалистики. Участники конференции представили свои взгляды на расследование преступлений в будущем, выступили с предложениями по совершенствованию применения криминалистической техники.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1421540>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
